

枫雾



[枫雾 下载链接1](#)

著者:小乐

出版者:

出版时间:

装帧:

isbn:9789564732657

95年的暑假象是场梦，中考一结束我就住了院，吃了两个月糟糕的医院伙食。考分、录取通知书都是在病床上拿到的。老妈一把鼻涕一把泪地说我是被中考给累的，可我总觉得是中考前那阵子她给我硬灌补品给折腾的。

不过好在这番努力还是有成效的，我以超过录取分数线五十多分的高分，从一所区重点考进了北京最好的高中之一。老妈又是一把鼻涕一把泪。

开学前几天我的病就全好了。

那天我赤着膊在家里看侏罗纪，班主任来家访。班主任叫杨俊，四十岁不到，一口山东话，戴着黑框眼镜，走起路来总弓着腰，象个老虾米。他告诉我，我的分数在我将要进入的高一（四）班中是最高的，我的档案里也显示我初中三年都是班长，因此他决定先任命我为我们班的班长。说了一堆套话之后，他就弓着腰离开，走之前又告诫我，这个班长只是临时任命，开学一个月以后还要由同学们重新选举。说这话时他神情肃穆，象

是看到了我被同学们轰下台时的惨状。

作者介绍:

Blog:

<http://xiaoleblog.com/>

豆瓣页面:

<http://www.douban.com/people/exiaole/>

目录:

[枫霖 下载链接1](#)

标签

同志文学

耽美

小说

校园文学

同志

小乐

爱情

校园

评论

有些故事还没说完那就算了吧

是我听过发生在那个广场最美好的故事，尽管情节早就忘了，后来每次路过广场，路过曾经立着倒计时的国博台阶，都会隐隐想起一对深夜华灯中的背影

能给10星么……枫雾何时能出版……

遗憾

我第一次看这本书，是很多年前。我现在的男朋友把这本书推荐给我，说你一定会喜欢。我当然喜欢。可是在多年之前看完便也再没有看过。因为实在是太伤情。可是最近又想起了它，于是看了第二遍。在第一遍和第二遍之间的这一段日子，我告别了我爱的却没有在一起的第一个男人，和我现在的男朋友走到了一起。我并不是想将自己的经历和小说做什么类比。我只是单纯的喜爱一个不是大团圆结局的故事。主角们不在一起的结局，才能让我们觉得深刻，与真实。

上部虽然很多京片儿，但并不妨碍我兴致盎然的看下去。下部想努力塑造一个因为性格因素不能和自己喜欢的人在一起的人，但好像不是很成功。9.3分，太假了

看来真的应该时不时地换换口味，小说的描写，蛮让人心动的。
可能真的是这两天太敏感了吧，看到第八章的某个情节居然开始想哭。
没有的，就是不会再有了。
可能这也就是为什么从来不看这种近乎清水的文吧……有些情感想用肉欲去掩盖起来，
但麻木的自己又是那么让人讨厌。燕园……

是不是我的十八岁注定要为爱掉眼泪

文笔不如未名湖。故事更真实。细腻又好像不足。前半和后半好像两人写的，后半文笔

稍好些。最后，俩人到底为毛不能在一起哇！明明可以的！完全不能理解呢！

没有未名湖畔的爱与罚好！虽然是北京的事儿吧。。。

竟然出书了，这本书好厉害啊，看完憋屈到哭都哭不出，这么多年了，毒性依旧啊！！！

我从来不敢看BE文，特别是屈于现实的BE文！今天我却看了《枫霖》，看完之后还久久不能平复，唉！

对我影响很大的一本书！

我倒是觉得比未名湖畔写得好看，也算是HE吧。诚心祝福你，捱到新天地

有那么点意思，可惜文笔不佳，满篇的比喻加排比，真是十分不幽默

真实到令人压抑！原来现实中没有谁是主角谁是配角，也没有谁和谁注定在一起。那些追不回来的美好，纵使在最美的时刻定格长存于心中，但那些后悔、那些不甘、那些幻想又岂能轻易消逝？

读过网络版，可以重温下，呵呵

No one compares to you

第一本也是最好的一本！

相爱，却错过！不要这样！我给五星。暑期实习中。

[枫雾](#) [下载链接1](#)

书评

《枫雾》象个闪电，横空出世于8年之前的网易文学频道，在同志网站还寥如晨星的时代，有两篇小说却在网络文学届得到了大多数人（非同志）的宠爱与追捧，一篇是筱禾的〈北京故事〉，另一篇就是小乐《枫雾》的上半部了。8年的时光，当年诸多的同志作者逐渐隐退，但小乐的网站，他...

开始还没注意到是这种类型的题材
一向是觉得男男很神圣来着。不像当今社会上的滥竽充数的 同性恋。
很浓厚的北方特色 因为自己是典型的南方人 或许有点难以理解
但是为什么结局又不是好的呢
我原来还以为这将又是一个被社会舆论和道德束缚最终难以圆满的感情
却没想到两个主...

高二的时候读过的一篇经典文，至今记忆犹新。文字不短，分为上下两篇，作者在不同的时间跨度以不同的写作视角来完成。上部清新纯真，下部杂乱现实。故事里面没人残
更没人死。这篇文字告诉我们的现实就是：即使两个人都深深爱着对方，如果有缘无分
最终也将会在爱情的世界里错过...

我简直不敢相信自己的眼睛，结局竟然就被定成了这样，明明如此渴望对方，并且已经
将心意都挑明的两人最后竟然没有在一起，反而选择另外的同性恋人。我真的不能理解

。两人上了大学之后，已经能够坦然接受自己是同性恋的事实了，并且各自都有自己的同志圈子，分别之后能在遇上也...

没在一起才好？在一起才好？其实都无所谓 虽然这是结局，虽然貌似他们没在一起。但是一辈子那么长那么长~~

他们还有很多机会在一起的，坚信，只是作者没有写出来罢了

相比很多小说里写的，猪脚死了或伤了残了，这样就很好，只要活着就有希望。

为什么结局是没在一起？也许只是...

向来不喜欢看BE结局的，因为很多作者都是为虐而虐，为写悲剧而悲剧的，有时候读来会让人觉得主人公性格扭曲的感觉，枫霁无非是很成功的塑造了一个悲剧，从少年时代阿枫的性格看，注定着要往悲剧的来路越走越远，但凡他不是个优柔寡断又顾虑太多内心怯懦卑微的人，大约枫霁的结...

[枫霁](#) [下载链接1](#)